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MNOŽINY
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Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Platón je môj priateľ - Aristoteles je môj priateľ - ale môj najväčší priateľ je pravda.
Sir Isaac Newton, Anglický fyzik, matematik a filozof.

Vytvorte správne dvojice množín, ktoré sa rovnajú.
Množiny 1:

1 A = {x ∈ R : x < −2 ∨ x > 2}B = {x ∈ R : x < −2 ∧ x > 2}C = {x ∈ R : x ≤ −2 ∧ x ≥ −2}D = {x ∈ R : x ≥ 0 ∧ x ≤ 2}E = {x ∈ R : x < 2 ∨ x > 2}F = {x ∈ R : x ≤ −2 ∨ x ≥ −2}

2 A = {x ∈ R : x < −2 ∨ x > 2}B = {x ∈ R : x < −2 ∧ x > 2}C = {x ∈ R : x ≤ −2 ∧ x ≥ −2}D = {x ∈ R : x ≥ 0 ∧ x ≤ 2}E = {x ∈ R : x < 2 ∨ x > 2}F = {x ∈ R : x ≤ −2 ∨ x ≥ −2}

3 A = {x ∈ R : x < −2 ∨ x > 2}B = {x ∈ R : x < −2 ∧ x > 2}C = {x ∈ R : x ≤ −2 ∧ x ≥ −2}D = {x ∈ R : x ≥ 0 ∧ x ≤ 2}E = {x ∈ R : x < 2 ∨ x > 2}F = {x ∈ R : x ≤ −2 ∨ x ≥ −2}

4 A = {x ∈ R : x < −2 ∨ x > 2}B = {x ∈ R : x < −2 ∧ x > 2}C = {x ∈ R : x ≤ −2 ∧ x ≥ −2}D = {x ∈ R : x ≥ 0 ∧ x ≤ 2}E = {x ∈ R : x < 2 ∨ x > 2}F = {x ∈ R : x ≤ −2 ∨ x ≥ −2}

5 A = {x ∈ R : x < −2 ∨ x > 2}B = {x ∈ R : x < −2 ∧ x > 2}C = {x ∈ R : x ≤ −2 ∧ x ≥ −2}D = {x ∈ R : x ≥ 0 ∧ x ≤ 2}E = {x ∈ R : x < 2 ∨ x > 2}F = {x ∈ R : x ≤ −2 ∨ x ≥ −2}

6 A = {x ∈ R : x < −2 ∨ x > 2}B = {x ∈ R : x < −2 ∧ x > 2}C = {x ∈ R : x ≤ −2 ∧ x ≥ −2}D = {x ∈ R : x ≥ 0 ∧ x ≤ 2}E = {x ∈ R : x < 2 ∨ x > 2}F = {x ∈ R : x ≤ −2 ∨ x ≥ −2}

Množiny 2:

A (−∞;−2)∪ (2;∞)∅{−2}〈0; 2〉(−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

B (−∞;−2)∪ (2;∞)∅{−2}〈0; 2〉(−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

C (−∞;−2)∪ (2;∞)∅{−2}〈0; 2〉(−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

D (−∞;−2)∪ (2;∞)∅{−2}〈0; 2〉(−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

E (−∞;−2)∪ (2;∞)∅{−2}〈0; 2〉(−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

F (−∞;−2)∪ (2;∞)∅{−2}〈0; 2〉(−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

G (−∞;−2)∪ (2;∞)∅{−2}〈0; 2〉(−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)

H (−∞;−2)∪ (2;∞)∅{−2}〈0; 2〉(−∞; 2) ∪ (2;∞)R(−2; 2)(−∞; 0) ∪ (2;∞)



Výborne, toto ti naozaj ide!Nezačína sa náhodou tvoje priezvisko
na Ein a končí stein?

Parádička! Tomu hovorím super práca!Hannah Montana povedala, že nikto nie
je dokonalý, ale pozrime sa na teba!
Dnes si sa teda poriadne prekonal!Výborne, nabudúce to bude bez chyby!Hermionin titul najlepší v ročníku

je takmer v ohrození.
Určite si sa len preklikol,

skús to znova!
Skvelé, k dokonalosti ti chýba

už len milimeter.
Ešte kúsok a máš to v kapse,

skús to znova!
Nie je to zlé, ale môže to byť lepšie.Neboj sa, vždy sa dá zlepšiť.Každý veľký vedec sa niekedy pomýlil,

dobrá práca.
Treba spraviť okienko

s ostávajúcim časom väčšie?
Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité

medzery.
Tak toto nedopadlo najlepšie, ale
predpokladám, že už si zvyknutý.

Pozri, nie si Ježiš, aby si chodil po vode,
tak sa láskavo vráť naspäť na zem.

Nabudúce to bude lepšie.To zvládneš, nič nie je stratené!Škoda, bolo by fajn si to učivo ešte
precvičiť.

Ten trápny pocit, keď dokončíš príklad a
tvoj výsledok nie je ani jedna z možností.

Misia neúspešná. Nabudúce to
zvládneme.

Tento test už moc nezmeníš,
skús šťastie pri inom.

Neboj, boli časy,
keď ani Einstein nevedel napočítať do

10.

Ajajaj, môžeme sa tváriť,
že sa to nestalo.




